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I AYKEIOY
MA®HMATIKA
OETIKHX & TEXNOAOI'IKHX
KATEY®YNXZHX

EKOONHXEIX

A. Ecto (o cuvaptnon f 1N omoia givon cuveyng o€ éva dotnua A.
Noa amodeifete Ot

Av f '(X) > 0 oe kdbe €0MTEPIKO onueio Tov A, tOte 1 f elvat yvnoimg

av&ovca oe 6Ao O A.
Movaoses 9

B. Eotm 1 cuvdptnon f(x) =x"pea€R kx>0,

Na amodeifete ot f '(x) =a-x""

Movaosgs 6
I'. Na anavimoete av etivar oot 1 AdBog Kdbe pio amd T1g TopaKAT® TPOTAGELS.

1. Mo ouvépmon f: A - R etvon << 1 —1>> av kot povo av yio, kae
X,X, € A 1oybden cvvenayoyn: av X, = X, 1018 f(xl) = f(xz)
.Av i < i ' < ; .

2. Av llmf(x) )161_{2 g(x) T0TE f(x) g(x) KOVTO 670 X

X—>Xg
3. Av 1 cvuvaptmon f glval ocvuveyng oto [a, ,B ] KoL vmapyel X, € (a, ,B )
TETO0 OOTE f(xo) =0, tote f(a)f(,B) <0
4. Av n cuvaptnon f elval mopaywyicyn 6to [a, ,B ] Kat yvnoing avéovoa, T0Te

vrapyel X, € (a,,B) TETO0 OOTE f'(xo) <0
B
5. Av J‘ f (x)dx =0 koan ovvépmon f dev etvar mavtov ion pe undév oto

[a,,B], t01E f(x) > 0 yiox60e X € [a,,B].
Movaodeg 10
‘Ecto n cuvdptnon f(x) = 2\/; . (lnx — 2),x > ()
Inx

Jx

a) Na anodeilete Ot f'(x) = , x>0.

Movaoss 4
B) Na Bpeite to lirqf'(x).

x—0
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Movaoses 3
v) No peietnoete ta koila g f Kal va Bpeite To onpeio e Kapmne mg.
Movaoss 8
0) No vmoloyicete to epPadov Tov ympiov Tov TePIKAEIETOL OO TN YPOUPIKT

Inx 1
TOPAGTACT] THG cvvapTonG & (X) = \/7 , ToV d€ova X'x Kot T1g evbeieg X = —
X e

Kot X = 82.
Movaodeg 10

Atveton o pyodikog z=¢€ +(x—1)i, x e R .

a) Na anodeilete Ot RG(Z) > Im(z) Yo k@be x € R ..
Movaoss 8

B) No amodeiete 0T vrapyet Evag TovAdyicTov X, € (0, 1) TETO10G OGTE O APONOC

w= 4z 4 21 va efvon TpaypaTikoc,

Movaoss 8
v) No Bpeite to pyadikd z tov omoiov 1o HETPO Va yiveTat EAdyIGTO.
Movaoss 9
1
Atveton cuvaptnon f nopaywyicun oto Ry v omoia 1ydovv f (0) = 5

Kar € [f(x)+f'(x)]+77,ux: —f'(x) Yo k@be x € R .

a) Na amodeifete 0TL 0 TOTOC TG f etvan f (x) = % x € R «xa1 611 1oy0et
f(x)+f(—x) = OUVX yukdbe x € R ..
Movaoseg 7
B) Na Bpeite To Iim f(x)
xX—>+00
Movaosgs 6
7
v) No. vrohoyicete to ohokMpopa [ = I f (x)dx
_7
7
Movaosg 6
% /A
d) No amodeifete ot () < I f(x)dx < Z :
0

Movaosgs 6





